
Irska in Škotska iz Zagreba

10. september 2026. - 21. september 2026.
-

Irska in Škotska sta dve izjemno privlačni destinaciji severozahodne Evrope, ki obiskovalce navdušujeta
z neokrnjeno naravo, bogato zgodovino in edinstveno keltsko kulturo. To potovanje ponuja popolno
kombinacijo spektakularnih pokrajin, zgodovinskih mest in pristnega lokalnega vzdušja.

Irska, znana kot »Smaragdni otok«, očara z zelenimi griči, slikovitimi vasmi in dramatično atlantsko
obalo. Glavno mesto Dublin ponuja preplet zgodovine in sodobne energije, s številnimi znamenitostmi,
muzeji, bogato literarno tradicijo in živahnimi pubi. Med potovanjem lahko doživite tudi pristno irsko
glasbo ter gostoljubnost domačinov.

Škotska je dežela osupljivih naravnih pokrajin – od gorskega območja Highlands do globokih jezer in
skrivnostnih gradov. Edinburgh, glavno mesto, navdušuje s srednjeveškim starim mestnim jedrom in
veličastnim gradom, ki se dviga nad mestom. Glasgow, največje mesto, je znan po bogati kulturni sceni
in zanimivi arhitekturi. Posebno doživetje predstavljajo tudi škotske tradicije, vključno z glasbo, kiltom in
pokušino znamenitega škotskega viskija.

Potovanje po Irski in Škotski ponuja edinstveno kombinacijo naravnih lepot, zgodovinskih znamenitosti in
kulturnih doživetij ter je idealna izbira za vse ljubitelje pristnih evropskih destinacij.

 

Izleti vključeni v ceno:

✔️ DUBLIN CITY TOUR

✔️ CELTIC TOUR IN BOYNE VALLEY AND NEWGRANGE





✔️ INVERNESS CITY TOUR

✔️ EDINBURGH CITY TOUR 



Načrt in program

Dan 1: Zbiranje skupine in odhod. Prihod v Dublin in prosto.

Zbor skupine na letališču v Zagrebu dve uri in pol pred letom. Let proti Frankfurtu v zgodnjih jutranjih urah in nadaljevanje leta proti Dublinu. Prihod v Dublin okoli poldneva.
Prevoz do nastanitve. Prosti čas. Nočitev.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Frankfurt, z vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Frankfurt – Dublin, z vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz od letališča do nastanitve

Namestitev
Hostel v Dublinu (1 noč)

Mesto
Zagreb, Frankfurt, Dublin

Dan 2: Dublin city tour (free izlet)

Med peš ogledom Dublina v spremstvu vodje potovanja bomo spoznali najpomembnejše znamenitosti in doživeli vzdušje glavnega mesta Irske. Sprehod vključuje ključne mestne
lokacije ter zanimive zgodbe o zgodovini, kulturi in vsakdanjem življenju Dublina. Med ogledom bomo uporabljali javni prevoz, da bomo lažje in hitreje prišli do bolj oddaljenih
delov mesta. Ta ogled ponuja enostaven in pregleden način za spoznavanje Dublina in njegovih najpomembnejših znamenitosti. Prosti čas. Nočitev.

Namestitev
Hostel v Dublinu (1 noč)

Mesto
Dublin

Dan 3: Fakultativni izlet – Cliffs of Moher, Burren and Galway

Ta celodnevni izlet v spremstvu vodje potovanja vas popelje do nekaterih najbolj znanih naravnih in kulturnih znamenitosti zahodne Irske. Prva postaja so spektakularni Cliffs of
Moher, eni najosupljivejših klifov v Evropi, ki se strmo dvigajo nad Atlantskim oceanom in ponujajo nepozabne panoramske razglede. Predviden je prosti čas za sprehod in
uživanje v pokrajini. Pot se nadaljuje skozi edinstveno kraško pokrajino Burren, znano po kamnitih planotah, redki flori in arheoloških najdiščih, ki ustvarjajo povsem drugačno,
skoraj lunino pokrajino. Izlet se zaključi z obiskom živahnega mesta Galway, znanega po boemskem vzdušju, živi glasbi in bogatem kulturnem življenju, kjer bo tudi prosti čas za
sprehod po mestu. Po ogledu povratek v Dublin. Nočitev.

Namestitev
Hostel v Dublinu (1 noč)

Mesto
Dublin

Fakultativni izleti
Cliffs of Moher, Burren and Galway

Dan 4: Prevoz do Belfasta. Celtic tour (free izlet)

Po zajtrku sledi organiziran prevoz iz Dublina proti Belfastu v spremstvu vodje potovanja. Med potjo je vključen brezplačen izlet skozi dolino Boyne (Boyne Valley), eno
najpomembnejših zgodovinskih območij Irske, znano po bogati keltski dediščini in arheoloških najdiščih. Poseben poudarek bo na obisku Newgrangea, prazgodovinskega
spomenika, starejšega od egipčanskih piramid, ki je pod zaščito UNESCO in velja za eno najpomembnejših neolitskih najdišč v Evropi. Med potovanjem skozi Boyne Valley bodo
udeleženci izvedeli več o keltski mitologiji, zgodovini in kulturni dediščini tega območja. Po ogledu in nadaljevanju vožnje prihod v Belfast, namestitev in nočitev.

Prevoz
Prevoz od Dublina do Belfasta

Namestitev
Hostel v Belfastu (1 noč)

Mesto
Dublin, Belfast
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Dan 5: Fakultativni izleti – The Giant's Causeway and Belfast City Tour

Ta celodnevni izlet vas v spremstvu vodje potovanja in z organiziranim prevozom popelje skozi eno najbolj znanih naravnih in kulturnih regij Severne Irske. Prva postaja je
spektakularni Giant’s Causeway, edinstven naravni pojav pod zaščito UNESCO, znan po tisočih šestkotnih bazaltnih stebrih, nastalih zaradi vulkanske aktivnosti. Ta impresivna
pokrajina ob dramatični atlantski obali sodi med najbolj znane naravne znamenitosti v regiji. Po ogledu naravnih lepot sledi povratek v Belfast, kjer bo organiziran tudi peš ogled
mesta. Med ogledom boste spoznali najpomembnejše mestne znamenitosti, zgodovinske četrti, murale ter zgodbe o bogati in kompleksni zgodovini Belfasta. Izlet ponuja popolno
kombinacijo osupljive narave in urbanega doživetja, ob strokovnem vodenju in zanimivih informacijah skozi ves dan. Ob koncu dneva povratek v Belfast. Nočitev.

Namestitev
Hostel v Belfastu (1 noč)

Mesto
Belfast

Fakultativni izleti
The Giant's Causeway and Belfast City Tour

Dan 6: Let v Glasgow

Zjutraj sledi odjava iz hostla v Belfastu in prevoz do letališča. Let iz Belfasta v Glasgow. Po prihodu v Glasgow bo organiziran kratek panoramski ogled mesta, da dobimo prve
vtise o največjem škotskem mestu, njegovi zanimivi arhitekturi in urbanem značaju. Po ogledu sledi nadaljevanje potovanja proti Invernessu, z vmesnim postankom za kosilo
med vožnjo. Prihod v Inverness v popoldanskih urah, namestitev in nočitev.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Belfast – Glasgow, z vključenimi pristojbinami in prtljago

Namestitev
Hostel v Invernessu (1 noč)

Mesto
Belfast, Glasgow, Inverness

Dan 7: Inverness city tour (free izlet)

Med peš ogledom Invernessa bomo spoznali glavno mesto škotskega območja Highlands ter njegovo sproščeno, a živahno vzdušje. Ogled vključuje sprehod skozi središče
mesta, ob reki Ness, ter spoznavanje najpomembnejših znamenitosti, zgodovinskih stavb in lokalnih zgodb. Poseben poudarek bo na vsakdanjem življenju domačinov in
značilnem škotskem vzdušju, ki to mesto naredi edinstveno. Z uporabo javnega prevoza bomo lažje dosegli nekatere zanimive točke mesta in okolice, kar bo ogled naredilo bolj
praktičen in dinamičen. Po ogledu je predviden prosti čas za individualne aktivnosti. Povratek do nastanitve je individualen. Nočitev.

Namestitev
Hostel v Invernessu (1 noč)

Mesto
Inverness

Dan 8: Fakultativni izlet – Loch Ness and the Isle of Skye

Ta celodnevni izlet vas v spremstvu vodje potovanja in z organiziranim prevozom popelje skozi najbolj znane naravne lepote škotskega območja Highlands. Odhod je iz hostla v
Invernessu, nato sledi vožnja ob legendarnem jezeru Loch Ness, enem najbolj znanih škotskih jezer, ki slovi po impresivni pokrajini in legendi o pošasti Nessie. Predviden je
postanek za ogled in fotografiranje. Pot se nadaljuje proti spektakularnemu otoku Skye (Isle of Skye), enemu najlepših škotskih otokov, znanemu po dramatičnih gorah,
razgibani obali in neokrnjeni naravi. Med obiskom so predvideni krajši postanki na najbolj atraktivnih razglednih točkah in lokacijah. Po ogledu povratek v Inverness v večernih
urah. Nočitev.

Namestitev
Hostel v Invernessu (1 noč)

Mesto
Inverness

Fakultativni izleti
Loch Ness and the Isle of Skye

Dan 9: Prevoz do Edinburgha in city tour (free izlet)

Zjutraj sledi odjava iz hotela v Invernessu in prevoz proti Edinburghu. Po prihodu in namestitvi v hotel sledi peš ogled Edinburgha v spremstvu vodje potovanja ter ogled
najpomembnejših mestnih znamenitosti. Med sprehodom bomo spoznali zgodovinsko staro mestno jedro, znamenite ulice, trge in ključne lokacije, zaradi katerih Edinburgh velja
za eno najlepših in najbolj obiskanih mest na Škotskem. Ogled ponuja prvi vtis o bogati zgodovini, arhitekturi in edinstvenem vzdušju škotske prestolnice. Nočitev.

Prevoz
Prevoz od Invernessa do Edinburgha

Namestitev
Hostel v Edinburghu (1 noč)

Mesto
Inverness, Edinburgh
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Dan 10: Fakultativni izlet – Glasgow city tour

Dnevni izlet se začne z odhodom iz Edinburgha v spremstvu vodje potovanja in uporabo javnega prevoza proti Glasgowu, največjemu mestu na Škotskem. Po prihodu sledi
ogled Glasgowa, med katerim boste spoznali najpomembnejše mestne znamenitosti. Med njimi izstopajo George Square, osrednji mestni trg, mogočna Glasgow Cathedral, ena
najstarejših stavb v mestu, ter živahna četrt Merchant City, znana po arhitekturi in kulturnem življenju. V sklopu ogleda se boste sprehodili tudi po znameniti ulici Buchanan
Street, glavni nakupovalni ulici mesta. Po ogledu je predviden prosti čas za kosilo in individualne aktivnosti, vključno z nakupovanjem in dodatnim raziskovanjem mesta. Ob
dogovorjeni uri sledi povratek v Edinburgh z javnim prevozom v spremstvu vodje potovanja. Po prihodu povratek v nastanitev in nočitev.

Namestitev
Hostel v Edinburghu (1 noč)

Mesto
Edinburgh

Fakultativni izleti
Glasgow city tour

Dan 11: Fakultativni izlet – Whiskey distillery tour

Med bivanjem v Edinburghu je organiziran obisk in voden ogled tradicionalne škotske destilarne viskija. Ogled ponuja vpogled v proces proizvodnje škotskega viskija – od izbire
surovin, fermentacije in destilacije pa vse do zorenja v hrastovih sodih. Udeleženci bodo ob strokovnem vodenju skozi proizvodne prostore spoznali dolgo tradicijo in kulturni
pomen viskija na Škotskem. Po ogledu je predviden prosti čas za individualne sprehode, nakupovanje in osebne aktivnosti v Edinburghu, pa tudi za kratko strnitev vtisov pred
povratkom. Nočitev.

Namestitev
Hostel v Edinburghu (1 noč)

Mesto
Edinburgh

Fakultativni izleti
Whiskey distillery tour

Dan 12: Vrnitev in zaključek potovanja

Odjava iz nastanitve in prevoz do letališča v Edinburghu. Let proti Frankfurtu v popoldanskih urah in nadaljevanje leta proti Zagrebu. Povratek okoli polnoči. Konec potovanja.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Edinburgh – Frankfurt, z vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Frankfurt – Zagreb, z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Edinburgh, Frankfurt, Zagreb

Cene in pogoji
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Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike
Napitnina za vodiče in voznike

Ob prijavi se plača 200 evrov, preostanek cene aranžmaja pa je treba poravnati najkasneje 6 tednov pred odhodom na potovanje.

Cene, objavljene na spletni strani, vključujejo 5-% popust in veljajo za plačilo z gotovino v poslovalnici, nakazilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s kartico.
Potovanje je treba poravnati v največ 3 obrokih (obvezno prvo plačilo ob rezervaciji, zadnje plačilo pa najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda).

Pri plačilu s karticami na 2–12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se
obračuna polna cena potovanja brez upoštevanega 5-% popusta.

Pri plačilu na transakcijski račun iz računov zunaj EU ali pri plačilu s kartico Revolut mora stranka kriti bančne stroške, ki jih zaračuna banka.

V skladu z Zakonom o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma agencija ne sme sprejemati posameznih gotovinskih plačil v znesku 10.000 evrov ali več.
Posamezno plačilo v vrednosti 10.000 evrov ali več je mogoče izvesti izključno z nakazilom na transakcijski račun ali z vplačilom v banki.

Fakultativni izleti
Cliffs of Moher, Burren and Galway

Ta celodnevni izlet v spremstvu vodje potovanja vas popelje do nekaterih najbolj znanih naravnih in kulturnih znamenitosti zahodne Irske. Prva postaja so
spektakularni Cliffs of Moher, eni najosupljivejših klifov v Evropi, ki se strmo dvigajo nad Atlantskim oceanom in ponujajo nepozabne panoramske razglede.
Predviden je prosti čas za sprehod in uživanje v pokrajini.

Pot se nadaljuje skozi edinstveno kraško pokrajino Burren, znano po kamnitih planotah, redki flori in arheoloških najdiščih, ki ustvarjajo povsem drugačno, skoraj
lunino pokrajino.

Izlet se zaključi z obiskom živahnega mesta Galway, znanega po boemskem vzdušju, živi glasbi in bogatem kulturnem življenju, kjer bo tudi prosti čas za sprehod po
mestu.

The Giant's Causeway and Belfast City Tour

Ta celodnevni izlet vas v spremstvu vodje potovanja in z organiziranim prevozom popelje skozi eno najbolj znanih naravnih in kulturnih regij Severne Irske. Prva
postaja je spektakularni Giant’s Causeway, edinstven naravni pojav pod zaščito UNESCO, znan po tisočih šestkotnih bazaltnih stebrih, nastalih zaradi vulkanske
aktivnosti. Ta impresivna pokrajina ob dramatični atlantski obali sodi med najbolj znane naravne znamenitosti v regiji.

Vključeno v ceno

Nastanitev v večposteljnih sobah na osnovi 3 nočitev v hostlu (po lokalni
kategorizaciji) v Dublinu
Nastanitev v večposteljnih sobah na osnovi 2 nočitev v hostlu (po lokalni
kategorizaciji) v Belfastu
Nastanitev v večposteljnih sobah na osnovi 3 nočitev v hostlu (po lokalni
kategorizaciji) v Invernessu
Nastanitev v večposteljnih sobah na osnovi 3 nočitev v hostlu (po lokalni
kategorizaciji) v Edinburghu
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Frankfurt, z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Frankfurt – Dublin, z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Dublin – Glasgow, z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Edinburgh – Frankfurt, z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Frankfurt – Zagreb, z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Vsi prevozi od letališča do nastanitve, od nastanitve do letališča ter med mesti
v skladu s programom potovanja
Organizacija potovanja in storitve predstavnika agencije na destinaciji v
hrvaškem jeziku

Redna cena
2.090,00 

PROMO CENA
Velja za prvih 5 prijav. 

1.940,00 

EUR

EUR
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Po ogledu naravnih lepot sledi povratek v Belfast, kjer bo organiziran panoramski in peš ogled mesta. Med ogledom boste spoznali najpomembnejše mestne
znamenitosti, zgodovinske četrti, murale ter zgodbe o bogati in kompleksni zgodovini Belfasta.

Loch Ness and the Isle of Skye

Ta celodnevni izlet vas v spremstvu vodje potovanja in z organiziranim prevozom popelje skozi najbolj znane naravne lepote škotskega območja Highlands. Odhod je
iz hostla v Invernessu, nato sledi vožnja ob legendarnem jezeru Loch Ness, enem najbolj znanih škotskih jezer, ki slovi po impresivni pokrajini in legendi o pošasti
Nessie. Predviden je postanek za ogled in fotografiranje. Pot se nadaljuje proti spektakularnemu otoku Skye (Isle of Skye), enemu najlepših škotskih otokov, znanemu
po dramatičnih gorah, razgibani obali in neokrnjeni naravi. Med obiskom so predvideni krajši postanki na najbolj atraktivnih razglednih točkah in lokacijah.

Glasgow city tour

Dnevni izlet se začne z odhodom iz Edinburgha v spremstvu vodje potovanja in uporabo javnega prevoza proti Glasgowu, največjemu mestu na Škotskem. Po
prihodu sledi ogled Glasgowa, med katerim boste spoznali najpomembnejše mestne znamenitosti. Med njimi izstopajo George Square, osrednji mestni trg, mogočna
Glasgow Cathedral, ena najstarejših stavb v mestu, ter živahna četrt Merchant City, znana po arhitekturi in kulturnem življenju. V sklopu ogleda se boste sprehodili
tudi po znameniti ulici Buchanan Street, glavni nakupovalni ulici mesta.

Whiskey distillery tour

Med bivanjem v Edinburghu je organiziran obisk in voden ogled tradicionalne škotske destilarne viskija. Ogled ponuja vpogled v proces proizvodnje škotskega
viskija – od izbire surovin, fermentacije in destilacije pa vse do zorenja v hrastovih sodih. Udeleženci bodo spoznali dolgo tradicijo in kulturni pomen viskija na
Škotskem ob strokovnem vodenju skozi proizvodne prostore.

Namestitev
Hostel v Dublinu

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hostel v Dublinu je nastanitveni objekt, ki ponuja večposteljne sobe.

Opomba: Agencija ne vpliva na razpoložljivost in tip sob, saj je to odvisno od kapacitet in razpoložljivosti hostla v času prihoda. Storitev vključuje nočitev.

Hostel v
Belfastu

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hostel v Belfastu je nastanitveni objekt, ki ponuja večposteljne sobe.

Opomba: Agencija ne vpliva na razpoložljivost in tip sob, saj je to odvisno od kapacitet in razpoložljivosti hostla ob prihodu. Storitev vključuje nočitev.

Hostel v
Invernessu

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hostel v Invernessu je nastanitveni objekt, ki ponuja večposteljne sobe.

Opomba: Agencija ne vpliva na razpoložljivost in tip sob, saj je to odvisno od kapacitet in razpoložljivosti hostla ob prihodu. Storitev vključuje nočitev.

Hostel v
Edinburghu

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hostel v Edinburghu je nastanitveni objekt, ki ponuja večposteljne sobe.

Opomba: Agencija ne vpliva na razpoložljivost in tip sob, saj je to odvisno od kapacitet in razpoložljivosti hostla ob prihodu. Storitev vključuje nočitev.

Prevoz

Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču
alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Frankfurt

Frankfurt na Majni je mesto v nemški zvezni deželi Hessen. Je peto največje nemško mesto za Berlinom, Hamburgom, Münchnom in Kölnom. Frankfurtsko letališče
je eno najbolj prometnih evropskih letališč.

Dublin

Dublin, glavno in največje mesto Irske, je danes gospodarsko, upravno in kulturno središče celotnega otoka. Po navedbah grškega astronoma in kartografa
Ptolemaja naj bi se najzgodnejša poselitev območja današnjega Dublina začela okoli leta 140. Za Dublin je značilno, da nima nebotičnikov in da skoraj ni
stanovanjskih ali poslovnih stavb, višjih od treh nadstropij.
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Belfast

Belfast je glavno mesto Severne Irske, znano po bogati industrijski zgodovini, ladjedelnici, kjer je bil zgrajen Titanik, ter živahni kulturni sceni.

Glasgow

Glasgow je največje mesto na Škotskem, znano po impresivni viktorijanski arhitekturi, živahni glasbeni sceni in pomembni industrijski preteklosti.

Inverness

Inverness je mirno mesto na severu Škotske, znano kot vrata v Highlands in po bližini jezera Loch Ness.

Edinburgh

Edinburgh je mesto v Združenem kraljestvu in glavno mesto Škotske že od leta 1437. Je sedež škotskega parlamenta ter središče monarhije na Škotskem, hkrati pa
pomembno izobraževalno, medicinsko in pravno središče.

Koristne informacije
Irska

1. SPLOŠNI PODATKI O DRŽAVI

Irska je otoška država v severozahodni Evropi, na zahodnem robu celine v Atlantskem oceanu. Zavzema večji del otoka Irske, medtem ko se na severovzhodu nahaja
Severna Irska, ki je del Združenega kraljestva. Irska je znana po svojih zelenih pokrajinah, valovitih gričih, številnih rekah in jezerih ter razčlenjeni obali s klifi in
peščenimi plažami. Podnebje je zmerno oceansko, z milimi zimami in svežimi poletji, ob pogostih padavinah, ki prispevajo k njeni prepoznavni bujni vegetaciji.
Največja gostota poseljenosti je v vzhodnem delu države, zlasti v okolici glavnega mesta Dublin.

Glavno mesto: Dublin
Površina: 70.273 km²
Število prebivalcev: okoli 5,1 milijona
Prebivalstvo: večinoma Irci (keltskega izvora), z manjšinami priseljencev iz Evrope in sveta
Jezik: angleški in irski (gaelski)
Religija: večinoma krščanska (pretežno katoličani)

2. VIZA

Slovenski državljani, ki potujejo v Združeno kraljestvo, morajo imeti veljaven slovenski potni list in predhodno pridobljeno elektronsko dovoljenje za potovanje ETA
(Electronic Travel Authorisation). Vstop v Združeno kraljestvo z osebno izkaznico je mogoč izjemoma izključno za osebe, ki imajo digitalni imigracijski status: pre-
settled status, settled status ali dokazilo, da so sprožili postopek v sistemu registracije državljanov EU s prebivališčem v Združenem kraljestvu (EUSS – EU
Settlement Scheme). Izhod iz Združenega kraljestva je mogoč z osebno izkaznico.

Za pridobitev ETA priporočamo uporabo izključno uradne spletne strani britanske vlade: https://www.gov.uk/eta. Veleposlaništvo Republike Slovenije v Združenem
kraljestvu nima možnosti vplivati na izdajo omenjenega dovoljenja.

Osebe, ki imajo odobren imigracijski status v Združenem kraljestvu, so izvzete iz obveznosti pridobitve ETA (informacije o izjemah so na voljo na
https://www.gov.uk/eta/when-not-need-eta).

Potniki, ki niso državljani Republike Slovenije, so dolžni sami preveriti vizumski režim države, v katero potujejo.

3. ČASOVNI PAS

GMT +0

4. PODNEBJE

Podnebje je zmerno, pod močnim vplivom Atlantskega oceana, kar povzroča mile temperature in pogoste padavine skozi vse leto. V večjem delu države ni velikih
temperaturnih ekstremov; poletja so sveža, zime pa razmeroma mile v primerjavi z drugimi območji na isti geografski širini. Poletne temperature se običajno gibljejo
med 15 in 20 °C, medtem ko pozimi le redko padejo pod 0 °C, zlasti na obalnih območjih. Notranjost je lahko nekoliko hladnejša, vendar je sneg redek in večinoma
kratkotrajen.

Padavine so enakomerno razporejene skozi vse leto, s pogostim dežjem in spremenljivim vremenom, ki se lahko zamenja tudi večkrat v enem dnevu. Zahodni deli
Irske, ki so bolj izpostavljeni atlantskim vetrovom, prejmejo več dežja in imajo izrazitejšo vlago, medtem ko je vzhodni del, vključno z območjem okoli Dublina,
nekoliko bolj suh in sončnejši. Zaradi stalne vlage in zmernih temperatur pokrajina ostaja zelena vse leto, zaradi česar je Irska dobila vzdevek »Smaragdni otok«.

5. HRANA IN PIJAČA

Voda iz pipe je praviloma varna za pitje in visoke kakovosti, zato nakup ustekleničene vode ni nujen. Prehrana tradicionalno temelji na preprostih, nasitnih živilih, kot
so krompir, meso, ribe, mlečni izdelki in kruh. Irska kuhinja je znana po domačih jedeh in poudarku na svežih ter lokalnih sestavinah. Med najbolj znanimi jedmi so
irska enolončnica (Irish stew) iz jagnjetine ali govedine s krompirjem in zelenjavo, shepherd’s pie (zapečena jed iz mletega mesa in pire krompirja) ter tradicionalni
zajtrk, ki vključuje jajca, klobase, slanino, fižol in črni puding. Ribe in morski sadeži imajo prav tako pomembno vlogo, zlasti ob obali, kjer so priljubljeni losos, trska
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in školjke. Irski soda kruh se pogosto postreže ob obrokih, zelo cenjeni pa so tudi mlečni izdelki, kot so maslo in siri. Okusi so večinoma blagi in prilagojeni širokemu
krogu gostov, brez izrazite pikantnosti, čeprav so sodobne restavracije vse bolj odprte za mednarodne vplive. Med pijačami je Irska svetovno znana po pivu, zlasti
temnem pivu, kot je Guinness, pa tudi po drugih craft pivih in ciderjih. Znana je tudi po irskem viskiju, ki ga proizvajajo že stoletja in velja za enega najkakovostnejših
na svetu. Čaj je zelo priljubljen in se pogosto pije čez dan, običajno z mlekom. Sadje in zelenjava sta lahko dostopna in sveža, cene hrane in pijače pa se razlikujejo –
restavracije v večjih mestih, kot je Dublin, so lahko dražje, medtem ko so lokalni pubi in manjše restavracije pogosto cenovno dostopnejši ter ponujajo pristno
gastronomsko izkušnjo.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Za vstop na Irsko posebna cepljenja niso potrebna. Priporočljivo je s seboj vzeti osnovna zdravila, kot so zdravila proti prehladu, bolečinam in povišani telesni
temperaturi, pa tudi probiotike ter terapijo, ki jo sicer redno uporabljate. Čeprav je zdravstvena infrastruktura na Irskem zelo kakovostna, je koristno imeti osnovna
zdravila pri roki.

7. ZAVAROVANJE

Ni obvezno, je pa vsekakor priporočljivo, da ga imate. Sklenete ga lahko pri kateri koli zavarovalnici ali pri nas – Uniqa zavarovanje. Če se odločite za sklenitev
zavarovanja v agenciji, ga je treba urediti nekaj dni pred začetkom potovanja, zavarovalno polico pa boste prejeli po elektronski pošti.

8. VARNOST IN PRAVILA VEDENJA

Mesta in kraji so na splošno zelo varni za obiskovalce, vendar je, kot pri vsaki destinaciji, priporočljiva osnovna previdnost in skrb za osebne stvari, zlasti v večjih
mestih, kot je Dublin, v turističnih območjih in na javnem prevozu. Žeparstvo je redko, vendar je v gneči možno. Irska ima nizko stopnjo resnega kriminala. Kljub temu
je v poznejših večernih urah priporočljivo gibanje po dobro osvetljenih in prometnih ulicah ter izogibanje osamljenim območjem. Upoštevati je treba lokalne zakone
in navodila. Uživanje alkohola je del družbene kulture, zlasti v pubih, vendar je pretirano vedenje in uživanje alkohola na nekaterih javnih površinah lahko omejeno ali
kaznivo, odvisno od lokalnih predpisov. Droge so prepovedane, posedovanje in uživanje pa sta kazniva po zakonu ter lahko povzročita denarne kazni ali zaporno
kazen. Na splošno je ob običajni previdnosti in odgovornem vedenju bivanje na Irskem varno in prijetno.

9. OBLAČILA

Priporočljiva so praktična in udobna oblačila, prilagojena spremenljivim vremenskim razmeram. Zaradi pogostega dežja in vetra je najbolje nositi večplastna oblačila,
ki jih lahko čez dan enostavno prilagajate. Lahka nepremočljiva jakna ali dežni plašč sta skoraj nepogrešljiv del opreme, ne glede na letni čas. V večjih mestih je slog
oblačenja sproščen in moderen, zato ni posebnih omejitev. Kljub temu je ob obisku cerkva, samostanov ali tradicionalnih znamenitosti priporočljivo primerno
oblačenje, torej izogibanje preveč razkrivajočim oblačilom. Udobna obutev je zelo pomembna, zlasti za sprehode po mestih, parkih in naravnih znamenitostih, ki
pogosto vključujejo neravne ali vlažne terene. Za bivanje v naravi ali ob obali se priporoča trpežnejša obutev in zaščita pred vetrom. Zaradi hladnejših temperatur
tudi poleti je koristno imeti s seboj toplejši sloj oblačil, kot je pulover ali lahka jakna. Sončni dnevi so redkejši, vendar možni, zato je dobro vzeti tudi sončna očala in
kremo za sončenje.

10. LOKALNA VALUTA

Na Irskem je lokalna valuta evro.

11. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI

Sistem bankomatov in kartičnega plačevanja je zelo razvit in zanesljiv. Kreditne in debetne kartice sprejemajo na večini prodajnih mest, vključno z restavracijami,
trgovinami, hoteli in javnim prevozom. Brezstično plačevanje je zelo razširjeno.

12. ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA

Mobilni operaterji iz Slovenije imajo sklenjene dogovore z lokalnimi operaterji, zato roaming večinoma deluje brez težav. Ker je Irska članica EU, za uporabnike iz
Slovenije velja pravilo uporabe mobilnih storitev po domačih cenah. Internet je široko dostopen po vsej državi. Hoteli, kavarne in restavracije najpogosteje ponujajo
brezplačen Wi-Fi. Na podeželskih in bolj oddaljenih območjih je signal lahko nekoliko slabši, vendar je pokritost na splošno dobra.

Kar zadeva električno energijo, je napetost na Irskem 230 V, enako kot v Sloveniji, zato pretvornik napetosti ni potreben. Vendar pa so vtičnice tipa G (britanski
standard), zato boste potrebovali adapter za vtičnice.

13. DRUGE OPOMBE

Na Irskem od spominkov priporočamo tradicionalne izdelke, med katerimi so še posebej priljubljeni volneni izdelki, kot so Aran puloverji, šali in kape, pa tudi ročno
izdelan nakit, keramika ter izdelki iz connemarskega marmorja. Iskani so tudi irski čaji, sladkarije, lokalni siri ter znani alkoholni izdelki, kot sta irski viski in likerji.
Magneti, obeski in spominki s keltskimi motivi ali simboli deteljice so zelo pogosti in lahko dostopni. Cene spominkov so na splošno višje kot v nekaterih drugih
destinacijah, zlasti v turističnih območjih in večjih mestih, barantanje pa ni običajno.

Dodatno je pomembno omeniti, da se na Irskem vozi po levi strani ceste, kar je lahko izziv za voznike, ki takšnega prometa niso vajeni. Vreme je zelo spremenljivo,
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zato je priporočljivo imeti vedno pri roki dežnik ali dežni plašč. Napitnine niso obvezne, so pa običajne v restavracijah in znašajo približno 10–15 %, če storitev ni že
vključena v račun. Kajenje je prepovedano v zaprtih javnih prostorih, vključno s pubi in restavracijami.

Prav tako je pomembno spoštovati naravo in okolje, zlasti ob obisku narodnih parkov in podeželskih območij, kjer se ceni odgovorno vedenje in ohranjanje naravnih
lepot.

Škotska

1. SPLOŠNI PODATKI O DRŽAVI

Škotska je dežela, ki se nahaja na severu Velike Britanije. Znana je po svojih dramatičnih pokrajinah, vključno z visokimi gorami, globokimi jezeri (lochi), valovitimi
griči, rekami ter razčlenjeno obalo s klifi in plažami. Podnebje je večinoma zmerno oceansko, s hladnimi zimami in svežimi poletji ter pogostimi padavinami, kar
Škotski daje bujno vegetacijo in zelene pokrajine. Največja gostota poseljenosti je v nižinskih ravninah na jugovzhodu, zlasti v okolici glavnega mesta Edinburgha.

Glavno mesto: Edinburgh
Površina:  77,933 km² 
Število prebivalcev: okoli 5,5 milijona prebivalcev
Prebivalstvo: v večini Škoti, z manjšinami Angležev, Ircev in drugih
Jezik: angleški, škotski in škotski gaelski
Religija: krščani (v večini protestanti)

2. VIZA

Slovenski državljani, ki potujejo v Združeno kraljestvo, morajo imeti veljaven slovenski potni list in predhodno pridobljeno elektronsko dovoljenje za potovanje (ETA
– Electronic Travel Authorisation). Vstop v Združeno kraljestvo z osebno izkaznico je mogoč le izjemoma, in sicer za osebe, ki imajo digitalni imigracijski status, kot
so pre-settled status, settled status ali dokazilo, da so vložile vlogo v okviru sistema za registracijo državljanov EU z bivališčem v Združenem kraljestvu (EU
Settlement Scheme – EUSS). Izstop iz Združenega kraljestva je mogoč tudi z osebno izkaznico.

Za pridobitev dovoljenja ETA priporočamo uporabo izključno uradne spletne strani britanske vlade: https://www.gov.uk/eta. Slovensko veleposlaništvo v Združenem
kraljestvu nima možnosti vplivati na postopek izdaje tega dovoljenja.

Osebe, ki že imajo odobren imigracijski status v Združenem kraljestvu, so oproščene obveznosti pridobitve ETA (več informacij o izjemah je na voljo na:
https://www.gov.uk/eta/when-not-need-eta).

Potniki, ki niso državljani Republike Slovenije, se morajo sami seznaniti z vizumskimi zahtevami države, v katero potujejo.

3. ČASOVNI PAS

GMT +0

4. PODNEBJE

Škotska ima zmerno podnebje pod močnim vplivom Atlantskega oceana, kar pomeni mile temperature in pogoste padavine skozi vse leto. V večjem delu države ni
velikih temperaturnih skrajnosti. Poletja so sveža, s povprečnimi temperaturami med 15 in 20 °C, zime pa so v nižinskih predelih razmeroma mile. Sneg je pogostejši
v višjih gorskih območjih (Highlands) kot v nižjih obalnih predelih, vendar običajno ne obstane dolgo. Padavine so dokaj enakomerno razporejene skozi vse leto, z
dežjem ali plohami skoraj vsak dan, zlasti na zahodu in v gorskih območjih. Vzhodni deli Škotske, vključno z Edinburghom in nižinskimi predeli (Lowlands), prejmejo
manj padavin in imajo več sončnih dni. Zaradi pogostih vremenskih sprememb se lahko sonce, dež in veter zamenjajo tudi večkrat v istem dnevu. Zaradi stalne vlage
in zmernih temperatur škotska pokrajina ostaja zelena in bujna, gore, jezera in doline pa državo uvrščajo med najbolj slikovite naravne destinacije v Evropi.

5. HRANA IN PIJAČA

Voda iz pipe na Škotskem je varna za pitje in zelo kakovostna, zato nakup ustekleničene vode ni nujen. Tradicionalna škotska kuhinja temelji na preprostih, nasitnih
jedeh iz mesa, rib, krompirja, zelenjave in mlečnih izdelkov. Med najbolj znanimi jedmi je haggis, jed iz ovčjih drobovin, pomešanih z ovsom in začimbami, ki jo
pogosto postrežejo s krompirjem in repo. Priljubljena je tudi škotska enolončnica iz jagnjetine ali govedine z zelenjavo in krompirjem ter gosta ribja juha Cullen skink,
pripravljena iz dimljene trske, krompirja in čebule. Ribe in morski sadeži imajo pomembno mesto v prehrani, zlasti v obalnih regijah, kjer so cenjeni losos, trska,
školjke in raki. Krompir in oves sta prav tako pogosti sestavini tradicionalnih jedi, maslo in siri pa sodijo med osnovne proizvode škotske kuhinje. Med pijačami je
Škotska svetovno znana po škotskem viskiju (Scotch whisky), zelo priljubljena pa sta tudi pivo in cider. Čaj je razširjena pijača, ki jo pogosto pijejo čez dan, običajno
z mlekom. Okusi jedi so večinoma blagi in nasitni. Cene hrane in pijače se razlikujejo, vendar so restavracije in pubi v večjih mestih za slovenske standarde precej
dragi.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Za vstop na Škotsko niso potrebna posebna cepljenja. Priporočljivo je s seboj vzeti osnovna zdravila, kot so zdravila proti prehladu, bolečinam in povišani telesni
temperaturi, pa tudi probiotike ter terapijo, ki jo sicer redno uporabljate. Čeprav je zdravstvena infrastruktura na Škotskem zelo kakovostna, je koristno imeti osnovna
zdravila pri roki.

7. ZAVAROVANJE
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Ni obvezno, je pa vsekakor priporočljivo, da ga imate. Sklenete ga lahko pri kateri koli zavarovalnici ali pri nas – Uniqa zavarovanje. Če se odločite za sklenitev
zavarovanja v agenciji, ga je treba urediti nekaj dni pred začetkom potovanja, polico pa boste prejeli po e-pošti.

8. VARNOST IN PRAVILA VEDENJA

Mesta in kraji so na splošno zelo varni za obiskovalce, vendar je tako kot na vsaki destinaciji priporočljiva osnovna previdnost in skrb za osebne stvari, zlasti v večjih
mestih, turističnih območjih in na javnem prevozu. Žeparjenje je redko, vendar možno v gneči. Škotska ima nizko stopnjo resnega kriminala. Kljub temu se v
poznejših večernih urah priporoča gibanje po dobro osvetljenih in prometnih ulicah ter izogibanje osamljenim območjem. Upoštevati je treba lokalne zakone in
navodila. Uživanje alkohola je del družbene kulture, zlasti v pubih, vendar je pretirano vedenje in uživanje alkohola na nekaterih javnih površinah lahko omejeno ali
kaznivo, odvisno od lokalnih predpisov. Droge so nezakonite, posedovanje in uživanje pa sta kazniva ter lahko povzročita denarne kazni ali celo zaporno kazen.

9. OBLAČILA

Priporočljiva so praktična in udobna oblačila, prilagojena spremenljivim vremenskim razmeram. Zaradi pogostega dežja in vetra je najbolje nositi večplastna oblačila,
ki jih lahko čez dan enostavno prilagajate. Lahka nepremočljiva jakna ali dežni plašč sta skoraj nepogrešljiv del opreme ne glede na letni čas. V večjih mestih je slog
oblačenja sproščen in moderen, zato posebnih omejitev ni. Kljub temu se ob obisku cerkva, samostanov ali tradicionalnih znamenitosti priporoča primerno
oblačenje, kar pomeni, da se izogibate preveč razkritim oblačilom. Udobna obutev je zelo pomembna, zlasti za sprehode po mestih, parkih in naravnih znamenitostih,
kjer so poti pogosto neravne ali vlažne. Za bivanje v naravi ali ob obali se priporoča trpežnejša obutev in zaščita pred vetrom. Zaradi svežih temperatur tudi poleti je
koristno imeti s seboj toplejši sloj oblačil, kot je pulover ali lahka jakna. Sončni dnevi so redkejši, vendar možni, zato je dobro vzeti tudi sončna očala in kremo za
sončenje.

10. LOKALNA VALUTA

Na Škotskem je lokalna valuta britanski funt (£). 1 € = 0,90 £.

11. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI

Sistem bankomatov in kartičnega plačevanja je zelo razvit in zanesljiv. Kreditne in debetne kartice sprejemajo na večini prodajnih mest, vključno z restavracijami,
trgovinami, hoteli in javnim prevozom. Brezstično plačevanje je zelo razširjeno.

12. ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA

Mobilni operaterji iz Slovenije imajo običajno sklenjene pogodbe z lokalnimi operaterji v Združenem kraljestvu, zato gostovanje (roaming) na Škotskem večinoma
deluje brez težav. Ker Škotska spada v Združeno kraljestvo in ne v EU, za uporabnike iz Slovenije veljajo standardne roaming tarife v skladu s cenikom njihovega
mobilnega operaterja. Internet je široko dostopen v večjih mestih in turističnih območjih, hoteli, kavarne in restavracije pa pogosto ponujajo brezplačen Wi-Fi. V
podeželskih in bolj oddaljenih delih države je signal lahko šibkejši, vendar je pokritost z mobilnim omrežjem na splošno dobra. Električna napetost na Škotskem je
230 V, kar je enako kot v Sloveniji, zato pretvornik napetosti ni potreben. Vendar pa so vtičnice tipa G (britanski standard), zato boste potrebovali adapter.

Pomembne opombe

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
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pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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